

未來資產於香港推出「Global X 中國機械人及人工智能 ETF」以及「Global X 中國半導體 ETF」

助投資者高效追蹤由顛覆性科技引領的長期結構性投資趨勢

2020年8月7日·香港 – 未來資產環球投資(香港)有限公司(「未來資產」)今日宣佈·旗下 Global X 於香港推出「Global X 中國機械人及人工智能 ETF」以及「Global X 中國半導體 ETF」。這兩隻聚焦中國市場的主題交易所買賣基金(ETF)將面向散戶及機構投資者·旨在針對性地投資各行業中可受惠於中國加速發展機械人及人工智能應用·以及中國半導體行業之革命性轉變的中國公司。

基金單位由即日起在香港交易所(「港交所」)以港元和美元交易。「Global X 中國機械人及人工智能 ETF」的股票代號為 2807 (港元類別)和 9807 (美元類別)·而「Global X 中國半導體 ETF」的股票代號為 3191 (港元類別)和 9191 (美元類別)。

Global X 中國機械人及人工智能 ETF 旨在物色機械人和人工智能於中國的領先企業。面對勞動人口減少及勞工成本上漲·中國將更著重於機械人及人工智能應用·以維持國內製造業的競爭力。隨着科技進步使應用成本減低·機械人技術在更多行業間普及·智能機械人和人工智能在中國的應用亦取得明顯增長。中國政府期望帶動國家從傳統製造業經濟向科技強國轉型·而機械人和人工智能應用將成為轉型的核心所在。

Global X 中國半導體 ETF 將幫助投資者追蹤蛻變中的中國半導體行業。隨著中美貿易緊張局勢升溫·中國決心扶持國內半導體產業·期望實現產業自給自足·同時培養其全球競爭力。近年來·投放於研發上的巨額資金·大量國家補貼及大規模吸納人才的招聘活動·均有助中國本土半導體製造商迅速成長。中國在大力推動機械人·物聯網·5G 和自動駕駛等下一代技術的發展路途上·高端半導體是其中不可或缺的科技基礎。中國作為世界上最大半導體消費國的地位有望延續·而中國本土製造商亦將從中受惠。

未來資產環球投資(香港)有限公司行政總裁李禎鎬先生表示：「機械人、人工智能和半導體生產之間環環相扣·將在中國科技轉型中發揮關鍵作用·進而推動經濟增長。新推出的『Global X 中國機械人及人工智能 ETF』以及『Global X 中國半導體 ETF』·有助投資者以具成本效益的方式追蹤這些主題·並充分把握中國科技行業的巨大潛力。這亦印證了我們持續致力為追求額外回報的投資者·提供獨特而創新的產品和投資解決方案·助其把握未來的顛覆性趨勢。」

----- 完 -----

傳媒查詢:

未來資產環球投資 (香港) 有限公司

陳琮琮 (Amy Chan)

ETF 市場部副總裁

電話: +852 3555 5752

電郵: amy.chan@miraeasset.com

富思博睿

李培瑛 (Francis Lee)

總監

電話: +852 3166 9816

電郵: francis.lee@finsbury.com

李家寶 (Rafaella Lee)

高級顧問

電話: +852 6846 5827

電郵: rafaella.lee@finsbury.com

關於未來資產環球投資 (香港) 有限公司

未來資產環球投資 (香港) 有限公司 (「未來資產」) 是一間資產管理公司，截至 2020 年 6 月底，資產管理規模逾 1,470 億美元。公司提供多種投資產品，包括互惠基金、交易所買賣基金(ETF)和另類投資產品。未來資產在全球 12 個國家設有 15 個辦事處，服務來自 40 個國家的客戶，全球擁有超過 830 名員工，其中包括 195 名投資專業人士。

未來資產的全球 ETF 平台在 9 個市場擁有超過 373 隻 ETF，產品陣容龐大，可為投資者提供優質、高成本效益的投資產品，捕捉全球市場的新興投資主題及顛覆性技術。未來資產管理的 ETF 資產總額至 2020 年 6 月底達 397 億美元，並在澳洲、巴西、加拿大、哥倫比亞、香港、印度、日本、韓國和美國上市。

Global X ETFs 香港網站: <https://www.globalxetfs.com.hk/>

免責聲明

本文件包含未來資產環球投資 (香港) 有限公司 (「MAGIHK」) 的評論，並僅限閣下使用。

本文件並非買賣任何證券或其他金融工具的招攬、要約或推薦，也不構成任何形式的受監管財務建議、法律、稅務或其他受監管服務。本文件包含的信息是從相信可靠的來源獲得的，但不能保證。MAGIHK 不保證其準確性或完整性，因此對於因使用本文件而造成的損失不承擔任何責任。

所有投資均涉及風險。預測、過去的信息和估計具有某些固有的局限性。有關金融市場趨勢或投資組合策略的陳述是根據當前的市場狀況而定，該狀況可能會發生波動。不能保證這些觀點適合所有投資者，並且每個投資都應評估其長期投資能力，尤其是在市場波動的時期。展望和策略如有更改，恕不另行通知。

過往表現並非未來表現的指示。在做出任何投資決定之前，投資者應閱讀適用的基金說明書，以了解詳細信息和風險因素。投資者應確保他們充分了解與適用投資有關的風險，還應考慮自己的投資目標和風險承受能力。如有疑問，建議投資者尋求獨立的專業意見。

香港，包括亞洲 (日本除外)

本文件由 MAGIHK 發行 (由證券及期貨事務監察委員會根據《證券及期貨條例》獲得第 1、4 和 9 類受規管活動的許可)，未經證券及期貨事務監察委員會或轄區內的適用監管機構審閱。未經 MAGI HK 明確的書面許可，不得以任何形式複製本出版物的任何部分，或在任何其他出版物中引用本出版物的任何部分。

版權 2020。保留所有權利。